
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 9  ประจำป  2566 

เมื่อวันอังคาร  ที่  11  เมษายน  2566   เวลา  10.00 น. 
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.  
4.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
5.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
6.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
7.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
8.  นายภูมินทร  ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2     
9.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
10. นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
11. นายวิรัตน            ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
12. นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
13. นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
14. นายปราการ  อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
15. นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
16. นางสาวกุหลาบ พิศวงค             ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง 
17. ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู 
18. นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
19. นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
20. นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย 
21. นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง            
22. นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
23. นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
24. นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท 
25. นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง   
 
ผูลาประชุม 
1. นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
2. นายพูนศักด์ิ    โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
 
ผูเขารวมประชุม 
1. นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2. นางสาววิสาขา ภารประดิษฐ  ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3. นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
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4. นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส.   
5. นางสุภาพร  เกียรติดำเนินงาม  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส.   
6. นายสุปทม  ทองรัตน   ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
7. นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
8. นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
9. นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
10. นางสุกัลญา  โพธ์ิละเดา  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองคลัง 
11. นางระเบียบ  จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
12. นายพายุ  วรรัตน   ตำแหนง  ผูอำนวยการโรงเรียนเมืองสมเด็จ 
13. นางสาวกมลเนตร  คำไสย   ตำแหนง  ผูอำนวยการโรงเรียนเนินยางประชาสามัคคี 
14. นายอรุณ  อ่ิมสงา   ตำแหนง  ผูอำนวยการโรงเรียนขม้ิน 
15. นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ รก.ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 

16. นางสาวณธษา วงคขวาหูม  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
17. นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
18. นางพูนทรัพย จันทพล   ตำแหนง  หัวหนาฝายพัฒนารายได 
19. นายสุวิทย  กุสุมพงษ  ตำแหนง  หัวหนาฝายเคร่ืองจักรกล 
20. นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
21. นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
22. นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
23. นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
24. นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
25. นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
26. นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
27. นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม 
28. นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
29. นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
30. นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
31. นางสาวนุชนาถ ไกรษร   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข 
32. นายณรัฐ  ทองจรัส   ตำแหนง  หัวหนาฝายวินัยและสงเสริมคุณธรรม 
33. นางสาวชุติมา รักษาผล   ตำแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
34. นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
35. นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
36. นายชูชัย    ฆารอำไพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
37. นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
38. นางสาวปนัดดา พลย่ิง   ตำแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 
39. นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
40. พ.จ.อ.สมหวัง  ผางนอย   ตำแหนง  นักวิชาการคอมพิวเตอรปฏิบัติการ 
41. นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
42. นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
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42. นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
43. วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
44. น.ส.ปยนุช  หนูเสน   ตำแหนง  ผูชวยนักจัดการงานท่ัวไป 
45. น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
46. น.ส.วนิดา    พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
47. น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
48. นายยศพล    โคตะวินนท  ตำแหนง  พนักงานขับรถยนต 
49. นายวินิจ    ยลพันธ   ตำแหนง  พนักงานขับรถยนต 
 
เริ่มประชุม      เวลา  10.00 น.  
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทาน
(นายสุนันท โคตะวินนท)  และผูเขารวมประชุม ท่ีเคารพทุกทานคณะน้ีสมาชิกสภาองคการบริหารสวน 

จังหวัดกาฬสินธุ มาครบองคประชุมแลว ลำดับตอไปขอกราบเรียนเชิญ ทาน
เสนีย เอกบุตร ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ประจำท่ี
บัลลังก และประชุมตามระเบียบวาระตอไปขอเรียนเชิญครับ 
 

ประธานสภาฯ         เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
(นายเสนีย เอกบุตร)  มาครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวน 

จังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  9  ประจำป  2566   
ณ  บัดน้ี 

 
ระเบียบวาระที่ 1        เรือ่งที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ  

วันน้ีเวลา 12.00 น. ขอเชิญสมาชิกสภาทุกทาน เขารวมงาน
ประเพณีสงกรานตประจำป 2566 พิธีรดน้ำ ขอพร นายกองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คณะผูบริหาร และประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  เสร็จพิธี เชิญรับประทานอาหารกลางวัน ณ บริเวณลานจอดรถขาง
กองชางองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ระเบียบวาระที่  2       เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  8  ประจำป  2566 
    วันอังคาร ท่ี  4 เมษายน  2566  และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ  

ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวในเว็บไซตขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
เปนการลวงหนาแลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  
-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 

 
นางสาวกุหลาบ พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  ทานนายก  ทานคณะผูบริหาร ทานหัวหนา 

สวนราชการ  และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉัน นางสาวกุหลาบ 
พิศวงค  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขต อำเภอหวยผ้ึง  
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดตรวจรายงานการประชุมสภา        
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สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  8  ประจำป  2566  วันอังคาร  ท่ี  4 
เมษายน  2566  ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม เม่ือวันท่ี  10  
เมษายน  2566  และไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการ
ประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงาน
การประชุมทานสมาชิกสภาคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงาน
การประชุมกระทำไดโดยมติของท่ีประชุม ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณนะครับ ทานคณะกรรมการตรวจรายงานประชุม  
(นายเสนีย เอกบุตร)  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา   

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  8  ประจำป  2566 
    วันอังคาร ท่ี  4 เมษายน  2566 

ถาไมมี ถือวาท่ีประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  8  ประจำป  2566 

    วันอังคาร ท่ี  4 เมษายน  2566 
 
ระเบียบวาระที่ 3  ญัตติ 

3.1 เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 จำนวน  13 
รายการ เปนเงิน  12,183,200.- บาท 
-  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผูเสนอ 

    เชิญทานนายกครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภา 
(นายก อบจ.กส.)  องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุกทาน 

ตามท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดออกขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปแลวน้ัน 

บัดน้ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีความจำเปนท่ีจะตองขอ
อนุมัติโอนงบประมาณรายจาย 

-สำนักปลัดฯ  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน  
คาท่ีดินและส่ิงกอสราง คาร้ือถอนอาคาร หรือส่ิงกอสรางตาง  ๆจำนวน 1 
รายการ เปนเงิน 43,000  บาท 

-กองชาง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน  
คาท่ีดินและส่ิงกอสราง คากอสรางส่ิงสาธารณูปการ จำนวน 11 รายการ  
เปนเงิน 12,131,200  บาท 

-กองสวัสดิการและสังคม แผนงานเคหะและชุมชน งานสวนสาธารณะ  
งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑงานบานงานครัว  จำนวน  1  รายการ  
เปนเงิน 9,500 บาท  รวมจำนวน 13 รายการ รวมเปนเงินท้ังส้ิน  
จำนวน 12,183,200 บาท 
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ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายใน
งบลงทุนโดยการโอนเพ่ิมโอนลด ท่ีทำให ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน 
หรือโอนไปต้ังจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ินเพ่ือให
การโอนงบประมาณรายจายดังกลาว เปนไปโดยถูกตองตามระเบียบของทาง
ราชการจึงไดเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายมาเพ่ือใหสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติตอไป   

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  เชิญทานเกรียงศักด์ิ ครับเชิญครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ สมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอเมืองครับ ในญัตติขอโอนงบประมาณ 
ในคร้ังน้ี ผมยังมีความสงสัย ยังมีความไมเขาใจ เก่ียวกับงานท่ีทานผูบริหาร 
ใหสภาในการกล่ันกรองในคร้ังน้ี โดยเฉพาะในสวนของโอนงบประมาณเก่ียวกับ
งบประมาณ 3,500,000 ท่ีทำท้ังคอนกรีตเสริมเหล็กท้ังสะพาน คสล.  
และก็โคมไฟฟา และก็โคมไฟโซลาเซลล ครับของบานดอนหัน โพนงาม  
ถึงตำบลดงลิง ทานประธาน 1 อยาง แลวก็อยูในเขตอำเภอกุฉินารายณ  
อีกท่ีหน่ึงครับทานประธานนาจะงบประมาณ ส่ีลานกวาบาท คำถามของผมคือ 
เขาใจไดวานาจะเปนถนนถายโอนนะครับทานประธานคำถามของผมคือมันมี
งบประมาณท่ีเราใหความเห็นชอบไปแลวในการกอสรางไฟฟาแสงสวางท่ีสภา
ไดอนุมัติไปแลว เขาใจไดวามีไฟฟาตรงน้ัน แสงสวางของดอนหันแกเปะ แถวน้ี
นครับทานประธานมีจำนวน 66 ตน ผมจำไมผิด คำถามของผมคืองบประมาณ
ตรงน้ันยังอยูหรือไม เพราะวาเขาใจไดวาพ่ีนองประชาชนก็สอบถามมา แลวก็
ผมก็ไดนำเสนอกับพ่ีนองประชาชนไดรับงบประมาณจากไฟฟาแสงสวางจาก
อำเภอเมืองถึงอำเภอกมลาไสย ตรงน้ันทานประธานผมก็เลยเกิดความสับสนวา
งบประมาณตรงน้ันยังอยูไหม หรือจะอยางไร หรือวาทานจะมาปรับปรุง 
งบประมาณตรงน้ีถึงจะทำสะพาน คสล. แลว ก็เสริมดวยไฟฟาตรงน้ีเลย  
เปนรูปแบบท่ีไมเคยมีมากอนขององคการบริหารสวนจังหวัด ท่ีทำถนน ทำ
สะพาน พรอมไฟฟาทานประธาน ผมก็เลยสงสัยวางบประมาณท่ีสภาเคยได
อนุมัติ อนุญาตใหผูบริหารไดไปทำไปแลว ตรงน้ันในปงบประมาณ 65 ยังอยู
หรือไมครับทานประธาน เก่ียวกับไฟฟาเหมือนกันครับทานประธาน 

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอ ขอโอนงบประมาณป 2566 จำนวน 13 รายการ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  นะครับมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ ถาไมมีนะครับ  

ขอซักถามท่ีทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ ไดซักถามทานผูบริหาร นะครับ 
 เชิญทานนายกครับ ไดช้ีแจงตอสภาครับ 
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นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภา 
(นายก อบจ.กส.)  องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุกทาน ดิฉันนางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล 
     นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ก็ขออนุญาตไดช้ีแจง เพ่ิมเติมใน 

ญัตติท่ีกำลังขอความเห็นชอบและพิจารณาจากทานสมาชิกสภาทุกทาน  
ตามท่ีทานสมาชิกสภาไดสอบถาม ขออนุญาตเอยนามทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ 
ไดสอบถาม ในเร่ืองของไฟฟาแสงสวางท่ีไดกันเงินงบประมาณเอาไว ยังคงอยู
เหมือนเดิม เพียงแตอยูในหวงระยะเวลาท่ีเราไดดำเนินการนะคะ แตตัวท่ีเรา 
ไดอนุมัติขอโอนและขออนุมัติตอสภาในคร้ังน้ีเปนถนนถายโอนขององคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ท่ีมีความชำรุดนะคะ ประกอบกับในเร่ืองของ
สะพาน ถามวานาจะเปนครับแรกท่ีมีสะพานแลวมีไฟแสงสวางนะคะ 
เน่ืองจากวาในเร่ืองของความปลอดภัยในทองถนนในการใช ใหพ่ีนองสัญจร  
เราจะพบวาจุดท่ีมีความเส่ียง จุดท่ีมีปญหาอยางเชนสะพานท่ีดำเนินการน้ี  
มันมีความแคบของสะพานแลวก็ของความท่ีไมปลอดภัยแลวก็เวลาสัญจรไปมา 
ชวงกลางคืนก็จะเกิดอุบัติเหตุนะคะ ดังน้ันเพ่ือใหเกิดความปลอดภัยในชีวิต
ทรัพยสินของพ่ีนองประชาชนน้ี เราก็ไดมีการขยายสะพานตลอดจนไดเอาแสง
สวางเพ่ือท่ีจะใหประชาชนสัญจรไปมาอยางสะดวกแลวก็ปลอดภัยตอชีวิตและ
ทรัพยสินนะคะก็ขอนำเรียนทานผานไปยังทานประธานสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ วาในโครงการท่ีเปนไฟฟาแสงสวางยังคงดำเนินการอยูนะ
คะ แลวก็ในตอไปก็จะพยายามในเร่ืองของความปลอดภัยในถนนก็คงจะมีการ
เพ่ิมเติมในเร่ืองของไฟฟาแสงสวางลงมาเพ่ิมเติมในถนนท่ีถายโอนขององคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุคะ ขออนุญาตนำเรียนทานประธานรสภาไปยัง
ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานคะ ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกนะครับท่ีไดช้ีแจงขอซักถาม ขอสงสัยเก่ียวกับเร่ืองท่ี 
(นายเสนีย เอกบุตร)  ทานเสนอมานะครับใหสภาไดรับทราบ แลวก็หายขอของใจนะครับ  

เชิญทานเกรียงศักด์ิ มีอะไรเพ่ิมเติมครับ เชิญครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  ครับประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ อำเภอเมืองครับ  

กอนอ่ืนตองขอขอบคุณครับทานผูบริหารทานนายก ท่ีไดใหขอมูล ทาน
ประธานครับในเม่ือเราจะทำอยางน้ีแลวน้ีมันจะเปนการนับหน่ึงทานประธาน 
เปนทำนองวาแพคคูทานประธาน นอกจากมีสะพานแลวก็มีไฟฟา อันน้ีมันจะ
เปนจุดเร่ิมตนของการทำงานอีกแบบหน่ึงท่ีเราจะนำงบประมาณตรงน้ีไปลงใน
พ้ืนท่ีใหพ่ีนองประชาชน เปนจุดท่ีใหเกิดประกายความคิดวาถามีสะพานแลวก็
ตองมีไฟฟาเพ่ือความปลอดภัย แลวตองมีถนน คสล. ก็นาจะมีไฟฟาในการสอง
สวางทานประธาน ตรงน้ีก็เรียนทานประธานถึงผูบริหารวาตอไปมันจะเปนจุด
กำเนิด เปนจุดประกายความคิดท่ีเราจะตองทำงานในลักษณะท่ีควบคูระหวาง
ถนนสะพานและไฟฟาครับทานประธาน ผมก็กราบเรียนทานประธานถึง
ผูบริหารวา ถาเปนไปไดก็ใหแพคคูไปเลยก็ไดครับ ทานประธานจะไดไมใหวา
เลือกปฏิบัติลงพ้ืนท่ีใดพ้ืนท่ีหน่ึงครับทานประธาน 



7 
 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอ มีสมาชิกสภาทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  เชิญครับ ถาไมมีผมจะใหทานเลขาไดตรวจนับองคประชุมครับ  

เชิญทานเลขาครับ 
 
เลขานุการสภาฯ   ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกสภาอยูในท่ี 
(นายสุนันท โคตะวินนท)  ประชุมรวมทานประธานดวยนะครับ 23 ทานครับครบองคประชุมครับ 
 
ประธานสภาฯ   23 เสียงนะครับผมจะขอมติจากที่ประชุมนะครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  -มีสมาชิกทานใดเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอโปรดยกมือขึ้นครับ 

- 22 เสียงนะครับ 
    - มีสมาชิกทานใดไมเห็นชอบตามญัตติโปรดยกมือขึ้นครับ  

- ไมมี 
- งดออกเสียง 1 ทาน  

    - ถือวาสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีมติเห็นชอบตามญัตติ 
  ที่ทานนายกเสนอนะครับ 

 
ประธานสภาฯ   เน่ืองจากวันน้ีนะครับ ทานนายกไดเสนอญัตตินะครับ ทานนายกมีอะไร 
(นายเสนีย เอกบุตร)  เพ่ิมเติมครับ เชิญครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
(นายก อบจ.กส.)  ดิฉันนางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  

ขอเสนอญัตติดวยวาจา ซ่ึงเปนญัตติเร่ืองการขออนุมัติใชจายเงินบำรุงของ
สถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ประจำป
งบประมาณ 2566 คะ 

 
ประธานสภาฯ   ทานนายกเสนอดวยวาจานะครับ ตามท่ีทานนายกเสอนดวยวาจานะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ผมก็ไดพิจารณาแลวถือวาเปนเร่ืองความจำเปนเรงดวนนะครับ ผมจึงขอบรรจุ 

เขาในระเบียบวาระท่ี 3.2 ตอไปนะครับ 
 

     3.2 ญัตติ เรื่องขออนุมัติเงินใชจายเงินบำรุงของสถานีอนามัย 
เฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุประจำป พ.ศ. 2566 

    - นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ผูเสนอ  
 
ประธานสภาฯ   เชิญทานนายก เชิญครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร) 
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นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และสมาชิกสภา 
(นายก อบจ.กส.)  องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทาน ดิฉันนางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล  

นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ขอเสนอญัตติดวยวาจา  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  
พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565 ขอท่ี 38 (3) 
เน่ืองจากเปนเร่ืองเรงดวน คือญัตติขออนุมัติใหจายเงินบำรุงของสถานีอนามัย
เฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ในหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน 
และส่ิงกอสรางของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ประจำปงบประมาณ 
2566 จำนวน 51 แหง รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบทาย  
โดยใชงบประมาณจากเงินบำรุงของสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 
พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล แตละแหง   
ตามระเบียบประทรวงมหาดไทย วาดวยเงินบำรุงโรงพยาบาลและหนวยบริการ
สาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) 
วรรคสาม กำหนดวา การใชจายเงินบำรุงคาครุภัณฑ ท่ีดินและส่ิงกอสรางของ
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุข ใหเสนอผูบริหารทองถ่ินใหความ
เห็นชอบ แลวใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุอนุมัติ เพ่ือใหการ 
ใชจายเงินบำรุงของสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินี 
และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล เปนไปโดยชอบดวยระเบียบดังกลาว  
จึงไดเสนอญัตติตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติ 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมเชิญครับ  เชิญทานปราการ อุตสาห  
(นายเสนีย เอกบุตร)  เชิญครับ 
 
นายปราการ อุดสาห  ทานประธานท่ีเคารพ ทานประธานผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร หัวหนาสวน 

ทุกทานผมปราการ อุตสาห จากอำเภอหวยเม็ก ทานประธานท่ีเคารพครับ 
ดวยความเคารพ นะครับ พอดีวาในญัตติท่ีทานนายกเสนอดวยวาจา จริง  ๆ
แลวมันเปนเร่ืองเรงดวนก็เห็นชอบเม่ือสภาพิจารณาอนุมัติแลว นะครับ แตวา
ในตัวอยากจะทราบทานประธานในรายละเอียดตรงน้ีไมมีตัวเลข วาจะใชเงิน
อะไรม่ัง เปนเงินเทาไหร ไมมีรายละเอียด ทานประธาน ขอใหทานนายกได
ช้ีแจงใหสภาอันทรงเกียรติของพวกเราไดรับฟงบางครับ ขอบคุณมากครับ 

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคท่ี 
นายเสนีย  เอกบุตร  จะอภิปรายหรือไมนะครับเชิญครับ  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงค 

ท่ีจะอภิปรายหรือไมนะครับเชิญครับ  ถาไมมีนะครับผมจะใหทานนายกได 
ช้ีแจงเก่ียวกับขอสงสัยแลวก็ซักถามของทานปราการ  อุตสาหนะครับ   
จากหวยเม็กครับ เชิญทานนายกครับ 
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นางเฉลิมขวัญ  เฉลิมขวัญ คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายกอบจ.กส.)   และทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   

คะดิฉันนางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ
นะคะ  ตามท่ีญัตติท่ีเสนอดวยวาจาน้ันก็เปนกรณีท่ีจำเปนและเรงดวน
เน่ืองจากวาตอนน้ีเรามีการถายโอนรพ.สต.นะคะมาอยูในสังกัดองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ  จำนวน 51 แหงน้ัน  การใชจายงบประมาณสวนหน่ึง 
นะคะจะมาจากเงินบำรุงของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลซ่ึงเปนเงิน 
ของ รพ.สต.ตามสิทธิ UC  ก็คือสิทธิจำนวนประชากรท่ีเขาไดรับเหมือนรายหัว
ของโรงเรียนนะคะ  เพราะฉะน้ันแผนงานโครงการท่ีเสนอตอสภามันจะเปนใน
หมวดครุภัณฑ ท่ีดินและส่ิงกอสรางท่ีต้ังจายจากเงินบำรุงของรพ.สต.น้ันๆ 
นะคะจำเปนตองเขาสูกระบวนการก็คือตองผานการเห็นชอบจากสภาทองถ่ิน
นะคะแตในรายละเอียดตางๆดิฉันขออนุญาตทานประธานสภานะคะใหทาง
หัวหนาฝายซ่ึงไดรับผิดชอบในเร่ืองของแผนพัฒนาหรือวาการนำเงินบำรุง 
ของ รพ.สต. มาเขาสภาในคร้ังน้ีวามีอะไรบางแตวาก็จะขออนุญาต 
ทานประธานสภานะคะทานใหคุณนุชนาถคะนางนุชนาถ ไกรษรคะ  
เปนผูท่ีนำเสนอในรายละเอียดเพ่ิมเติมตอทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุคะทาน  

 
ประธานสภาฯ   อนุญาตครับเชิญทานนุชนาถครับ  
นายเสนีย  เอกบุตร 
 
นางสาวนุชนาถ ไกรษร  กราบเรียนทานประธานสภานะคะ  ก็ในสวนของกองสาธารณสุขน้ี 
หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข ก็คือเงินน้ีจะมาจากงบเส่ือมจากสปสช.ดวยนะคะก็จะเปนรายการ 

ท้ังหมด 86 รายการนะคะแลวก็จะมีเงินของแผนเงินบำรุง 
 
 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณครับเด๋ียวยังไงเอกสารท่ีทานไดนำเสนอมานะครับก็ให 
นายเสนีย  เอกบุตร  สงตอสภาเชิญทานนายกนะครับเชิญครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ  เฉลิมขวัญ คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายกอบจ.กส.)   และทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานนะคะ   

ก็ตองกราบขออภัยทานสมาชิกนะคะเพราะวาจริงๆแลวเอกสารสวนน้ีคือ 
เม่ือวานเราไดประชุมทางผูอำนวยการโรงพยาบาลท้ัง 51 แหงแลวก็ทาง 
ทานผูอำนวยการโรงพยาบาลจำเปนจะตองไดใชจายงบจากเงินบำรุงของเขา 
ซ่ึงสภาอบจ.ของเราไดเปดประชุมสภารับเปนวันน้ีจะเปนวันปดประชุมสภา
สมัยสามัญนะคะก็เลยตองขออนุญาตนำเสนอบรรจุดวยวาจาแตท้ังน้ีท้ังน้ัน
คาใชจายหรือวาโครงการตางๆท่ีจะใชจายไดจำเปนจะตองมีอยูในแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุในเร่ืองของแผนพัฒนาสุขภาพซ่ึงก็ได
อนุมัติไปเรียบรอยแลวแลวก็การใชจายงบประมาณทุกเร่ืองไมวาจะเปน 



10 
 

ในเร่ืองของคาครุภัณฑอยางเชน  คอมพิวเตอรปร้ินเตอรท่ีเคยไดนำเสนอ 
ตอสภาทองถ่ินของพวกเราไปแลวนะคะ  ในคราวประชุมสมัยสามัญคร้ังท่ี 
ผานมาก็จะเหมือนกันนะคะก็จะมีในเร่ืองของคอมพิวเตอรในเร่ืองของครุภัณฑ
ตางๆท่ีจำเปนท่ีโรงพยาบาลจะเปนตองใชตลอดจนการปรับปรุงนะคะ  
บางสวนในเร่ืองของรพ.สตแตละแหงท่ีจำเปนจะตองใชงบบำรุงท่ีเขาต้ังไว 
อยูก็เลยจะขออนุมัติตอสภาทองถ่ินในการใชเงินบำรุงก็ถือวาตอไปไมวาจะเปน
รพ.สต. หรือโรงเรียนเราก็ใชในหลักระเบียบเดียวกันก็คือวาจะคาครุภัณฑ 
และท่ีดินส่ิงกอสรางจำเปนตองขออนุมัติตอสภาทองถ่ินคะ  ก็ขออนุมัติตอ 
ก็ขอเรียนทานประธานสภาไปยังทานสมาชิกทุกทานนะคะวาเงินบำรุงท่ีใชแลว
ก็คาท่ีเราขอญัตติเสนอญัตติตอสภาใหทานไดยกมือน้ันเปนงบประมาณ 
ท่ีต้ังมาจากเงินรายหัว UC ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพและก็มีแผนงาน
แลวก็แผนพัฒนาทุกอยางเรียบรอยหมดแลวคะเรียนทานประธานคะ 
ขอบคุณคะ  

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกนะครับถือวาทานไดช้ีแจงตอสภาใหทราบแลว 
นายเสนีย  เอกบุตร  นะครับความเรงดวนจึงบรรจุดวยวาจานะครับ  มีสมาชิกทานใด 

มีความประสงคจะอภิปรายเชิญทานเกรียงศักด์ิครับเชิญครับ   
 
นายเกรียงศักดิ์  พันโกฎิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับผมเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  อำเภอเมือง 

ครับทานประธาน  ทานประธานครับในญัตติของผูบริหารท่ีนำเสนอในคร้ังน้ี 
มันเปนเก่ียวกับกฎเก่ียวกับระเบียบเก่ียวกับกติกาโดยเฉพาะกระทรวง
สาธารณสุขทานประธานไดเกิดข้ึนกอนองคการบริหารสวนจังหวัดดวยซ้ำ 
และกฎระเบียบตรงน้ันน่ีเขาผานสภาผูแทนราษฎรท่ีเดียวก็พอแตรอบน้ี 
เขาตองมาผานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดโดยผูบริหารนำเสนอกฎระเบียบ
ตรงน้ันเขาสภาโดยท่ีผมพิจารณาแลวเห็นวามันเปนสวนประกอบหลายสวน 
ท่ีจะทำใหบุคลากรสาธารณสุขท่ีเขาบางคนอาจจะวาเราทำชาเราคิดชาเขาจะ
เบิกเงินอะไรแตละอยางแตละเร่ืองเบิกยารักษาโรคหรืออุปกรณตางๆท่ีเขาจะ
พัฒนาโรงพยาบาลของเขาน้ันนะเขาก็ตองมาผานท่ีเราฉะน้ันก็จะฝากทาน
ประธานถึงผูบริหารวาไดชวยคำนึงถึงกฎกติกาใหมันมีความรวดเร็วข้ึน 
อยาทำชาถาทำชาแลวเกิดขวัญกำลังใจผูทำงานดานสาธารณสุขมันจะเกิด 
ไมสบายใจในการทำหนาท่ีน้ีโดยเฉพาะพ่ึงยายมาอยูกับเราใหม  ๆครับ 
ฉะน้ันก็ฝากทานประธานถึงผูบริหารวาใหเราคิดดีทำไวโดยเฉพาะกติกาอยาชา
ครับชาไมไดครับเพราะวาเขาพ่ึงมาแลวก็พ่ึงมาแลวเกิดไมประทับใจแลวเขาจะ
บอกตอครับปากตอปากวาองคการบริหารสวนจังหวัดของเราดองเขาไวไมมี
ความเจริญไมมีความกาวหนาครับทานประธานก็เลยอยากฝากทานประธาน 
ถึงทานผูบริหารวาใหชวยคำนึงถึงตรงน้ีดวยชวยขีดเสนใตทำไวคิดไวครับทาน
ประธาน  
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานสมาชิกนะครับกอนท่ีเราจะไดขอมติจากท่ีสมาชิกสภา 
นายเสนีย  เอกบุตร  นะครับท่ีทานนายกเสนอดวยวาจานะครับ   

ขอพักการประชุม  10  นาที   
........................................................................................................ 
หลังจากท่ีเราไดพัก 10 นาทีนะครับ  ขออนุญาตในท่ีประชุมดำเนินการตอเลย
นะครับ  มีสมาชิกทานใดมีความประสงคท่ีจะอภิปรายหรือไมนะครับเก่ียวกับ
ญัตติเสนอดวยวาจาท่ีทานนายกเสนอมานะครับเชิญครับ  ถาไมมีนะครับผมจะ
ใหทานนายกไดช้ีแจงตอสภาใหไดรับทราบนะครับเชิญทานนายกครับเชิญครับ 

 
นางเฉลิมขวัญ  เฉลิมขวัญ คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายกอบจ.กส.)   และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานนะคะ   

ตามญัตติท่ีไดเสนอดวยวาจาในเร่ืองของอนุมัติใชจายเงินบำรุงของสถานี
อนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินีแลวก็โรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบลในสังกัดขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุในประจำป
งบประมาณ 2566 น้ันก็ขออนุญาตรายงานช้ีแจงเพ่ิมเติมนะคะวาคาครุภัณฑ
ท้ังหมดจะมีจำนวน 86 รายการเปนเงิน 2,625,400.- บาทคะ   
สวนคาท่ีดินและส่ิงกอสรางจะมีจำนวน 16 รายการเปนงบประมาณจำนวน 
2,309,866.- บาท ก็รายละเอียดก็จะตามเอกสารท่ีปรากฏใหทานสมาชิก 
ไดตรวจสอบดูเพ่ือท่ีจะไดประกอบการพิจารณาอนุมัติตอสภาทองถ่ินตอไปคะ
ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกนะครับท่ีไดช้ีแจงใหกับสภาไดรับทราบนะครับ 
นายเสนีย  เอกบุตร  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไมครับ 

เชิญครับ  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
เชิญครับ  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
เชิญครับ  ถาไมนะครับผมจะใหทานเลขาไดตรวจนับองคประชุม 
เชิญทานเลขาครับ 

 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับขณะน้ีมีทานสมาชิกอยูในท่ีประชุม 

ท้ังหมด  23  ทานรวมท้ังทานประธานครับครบองคประชุมครับ 
 
ประธานสภาฯ   ครบองคประชุมนะครับทานเลขาครับ 
นายเสนีย  เอกบุตร  - ผมจะขอมติจากที่ประชุมนะครับมสีมาชิกสภาทานใดเห็นชอบ 

ตามญัตติที่ทานนายกเสนอโปรดยกมือ 
- 22 เสียงนะครับ   
- มีสมาชิกทานใดไมเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอโปรดยกมือครับ   
- ไมมีนะครับ  
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- งดออกเสียง 1 ทาน  นะครับ 
ถือวาสภาองคการบริหารสวนจังหวดักาฬสินธุ   
มีมติเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอนะครับ   

 
ระเบียบวาระที่  ๔   เรื่องการกำหนดวันประชุมองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ประจำป 2566  
 
ประธานสภาฯ   ตอไปนะครับระเบียบวาระท่ี 4 เร่ืองการกำหนดวันประชุมองคการ  
นายเสนีย  เอกบุตร  บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจำป  

พ.ศ.2566 ผมขอปรึกษาในท่ีประชุมสภาแหงน้ีวาเราจะกำหนดวันประชุมสภา
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจำป  พ.ศ.2566  ในวันไหนอนุญาตหารือครับ
เชิญทานสมาชิกสภาไดหารือกันกอนนะครับเชิญครับ   
เชิญทานบรรจง  ยนตชัย  ครับเชิญครับ   

 
นายบรรจง  ยนตชัย  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  กระผมนายบรรจง  ยนตชัย    

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขต  4  อำเภอยางตลาด
ครับ  กระผมขอเสนอวันประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ประจำป 2566  เร่ิมต้ังแตวันอังคารท่ี  11 กรกฎาคม  
2566 เวลา 13.30 น. ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  มีกำหนด 45 วันถึงวันท่ี 24 สิงหาคม 2566 โดยประชุมทุกวัน
อังคารของสัปดาหถาวันอังคารใดตรงกับวันหยุดราชการใหเล่ือนไปเปนวัน
ถัดไปครับขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรอง  นางเนาวรัตน  คูสกุลรัตน  นายภูมินทร  ภูมิเขตร 
นายเสนีย  เอกบุตร  ผูรับรองครบนะครับ  ทานบรรจงเสนอบอกวาประชุม  45  วัน   

เร่ิมต้ังแตวันอังคารท่ี  11 กรกฎาคม  2566 เวลา 13.30 น.  
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มีกำหนด 45  
วันถึงวันท่ี 24 สิงหาคม 2566  นะครับ  มีสมาชิกทานใดมีความเห็น 
เปนอยางอ่ืนหรือไม ไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเห็นชอบตามท่ีทาน
บรรจงเสนอนะครับ 

 
ระเบียบวาระที่ 5    เรื่องอื่น ๆ 
ประธานสภาฯ   ตอไปนะครับระเบียบวาระท่ี  5  เร่ืองอ่ืน ๆ 
นายเสนีย  เอกบุตร  มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืนๆท่ีจะอภิปรายหรือไมนะครับเชิญครับ 

ทานสมาชิกในระเบียบวาระท่ี 5 นะครับเร่ืองอ่ืนๆทานมีความประสงค 
ท่ีจะอภิปรายหรือไมนะครับเชิญครับทานสมาชิกมีความประสงคท่ีจะอภิปราย
หรือไมเชิญครับ  ถาไมมีนะครับผม เชิญทานเกรียงศักด์ิครับ 

 
นายเกรียงศักดิ์  พันโกฎิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับผมเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ   
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อำเภอเมืองครับ  ทานประธานในวาระอ่ืนๆผมมีอยูเร่ืองเดียวคือเร่ืองการ
เลือกต้ังผูแทนราษฎรคำถามของผมคืออยากจะฝากไปถึงเพ่ือนสมาชิกสภา 
หรือทานผูเขารวมประชุมผูบริหาร  คนเราบางคร้ังมันคิดไมเหมือนกันครับ 
ทานประธานการวินิจฉัยใชเหตุใชผลในหวงเวลาท่ีจะเลือกต้ังชอบใครเลือกใคร
สนับสนุนใครคิดไมเหมือนกันบางคร้ัง  ผมก็เลยอยากจะกราบเรียนทาน
ประธานถึงเพ่ือนสมาชิกสภาไดโปรดผูกพันดวยความเปนมิตรเปนเพ่ือน
โดยเฉพาะอยูองคการบริหารสวนจังหวัดดวยกันบางคร้ังในชวงการเลือกต้ัง
บางคร้ังมันมีกฎกติกามันมีส่ิงท่ีจะพิจารณาในหวงเวลาน้ันชอบใครเลือกใคร
สนับสนุนใครน้ีก็เปนอีกเร่ืองหน่ึงท่ีตองใชดุลพินิจนะครับ  คนเราบางคร้ังมัน
คิดไมเหมือนกันนะครับทานประธานผมเลยกราบเรียนทานประธานถึงผูบริหาร
หรือวาทานสมาชิกสภาไดโปรดพิจารณาถึงความเปนองคการบริหารสวน
จังหวัดของเรานะครับ  ผมกราบเรียนทานประธานสภามีเร่ืองเดียวครับ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  ครับ  วาระอ่ืน ๆนะครับ 
นายเสนีย  เอกบุตร  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคท่ีจะอภิปรายหรือไมครับเชิญครับ  
    มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไมครับเชิญครับ   

มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไมครับเชิญครับ   
ถาไมมีนะครับ สำหรับวันน้ีเราก็ไดประชุมกันมาเวลาพอสมควรแลวนะครับ  
วันท่ี 14 เมษายน 2566 จะครบระยะเวลาขยายประชุมสภาแลวนะครับ  
วันน้ีเลิกประชุมครับ 
 

เลิกประชุมเวลา    14.30  น. 
 
 
 


